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Разрешается свободное копирование, распространение и использование в образовательных целях 

Задание 15. Неравенства 

Решите неравенство. 
 

 УСЛОВИЕ ОТВЕТ  

A 
[Московская область, Санкт-Петербург]  

𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟏𝟒 − 𝟏𝟒𝒙) ≥ 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒) + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟓) 
(−𝟓; −𝟑]    

B 
[Москва]  

𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟔 − 𝟔𝒙) < 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒) + 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙 + 𝟑) 
(−𝟐; 𝟏)    

C 
[Дальний Восток]  

𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝟏𝟖 − 𝟗𝒙) < 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟓) + 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙 + 𝟐) (−𝟐; −𝟏)    

D 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

((𝟒 − 𝒙)(𝒙𝟐 + 𝟐𝟗)) ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟐𝟒) + 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝟕 − 𝒙) [𝟏; 𝟒)   

E 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝟏𝟎𝟖 − 𝟑𝟔𝒙) > 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒙𝟐 − 𝟏𝟏𝒙 + 𝟐𝟒) + 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒙 + 𝟒) (−𝟒; 𝟑)  ∖ {𝟐}    

F 𝐥𝐨𝐠𝟎.𝟔(𝟏𝟖 − 𝟏𝟖𝒙) ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟎.𝟔(𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟓) + 𝐥𝐨𝐠𝟎.𝟔(𝒙 + 𝟒) (−𝟒; 𝟏]   

G 𝐥𝐨𝐠𝟎.𝟓(𝟏𝟎 − 𝟏𝟎𝒙) ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟎.𝟓(𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒) + 𝐥𝐨𝐠𝟎.𝟓(𝒙 + 𝟑) (−𝟑; −𝟏]    

H 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟒 − 𝟒𝒙) ≥ 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑) + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟐) (−𝟐; −𝟏] 
 

I 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝟐𝟏 − 𝟕𝒙) ≥ 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓) + 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝒙 + 𝟑) (−𝟑; −𝟐] 
 

J 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝟏𝟖 − 𝟗𝒙) ≥ 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟑) + 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙 + 𝟐) (−𝟐; 𝟑 − √𝟔)   

K 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟔 − 𝟔𝒙) ≥ 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒) − 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙 + 𝟑) [−𝟐; 𝟏)   

L 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝟏𝟖 − 𝟗𝒙) < 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟖) + 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙 + 𝟐) (−𝟐; 𝟐) ∖ {𝟏}   

M 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟐𝟓 − 𝟐𝟓𝒙) > 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑) + 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 + 𝟕) (−𝟕; 𝟏) ∖ {−𝟐}   

N 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟏(𝟔 − 𝟔𝒙) ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟏(𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑) + 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟏(𝒙 + 𝟒) (−𝟒; −𝟑]   

O 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟑(𝟏𝟐 − 𝟔𝒙) ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟑(𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟖) + 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟑(𝒙 + 𝟑) (−𝟑; −𝟐]  

P 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝟏𝟖 − 𝟔𝒙) ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓) − 𝐥𝐨𝐠𝟏
𝟑

(𝒙 + 𝟐) [−𝟏; 𝟑)  
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https://yagubov.ru/
https://youtu.be/W1l0DiCXjDM?t=19682
https://youtu.be/t0g5btEhUOY
https://youtu.be/XSA_cqMWL-U?t=1643
https://youtu.be/0Vtu-sP99qY?t=1892
https://youtu.be/jVZMO217yxI
https://youtu.be/mm01foBKLe8?t=4231
https://youtu.be/ZLuip-PkquY?t=10
https://youtu.be/ZA8QXgaBXsc?t=3002
https://youtu.be/kSNxDrV-JeI
https://youtu.be/N1dcLMBPPL0?t=2766
https://youtu.be/bBoAoJI2dtE?t=959
https://youtu.be/hKisC3QHWGo?t=17
https://youtu.be/pN4Zg-QCkG8
https://youtu.be/ZgSPuNl1kjc
https://youtu.be/tZm8LumshMM?t=7
https://youtu.be/6VSOeAe0uAg
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